

## 苏皖记者 急寻患儿父母

□快报讯(记者 邢志刚)一患白血病的男孩被丢弃在安徽省淮北矿工医院已20多天。医院希望孩子的家人赶快到医院签字,好进行手术。否则,孩子的生命很难超过一个月。昨天,安徽江淮晨报的记者罗剑电话连线快报记者,希望能尽快找到孩子的父母。

9月1日晚上8点左右,一对30多岁的父母将孩子送到医院,交了1000元住院费后,听说孩子患的是白血病,便先后找借口离开了医院。据医院提供的小儿的病历上登记显示,小孩名叫袁龙,今年2岁。据介绍,小袁龙入院时高烧达40多℃,血小板和血色素都特别低,经过治疗,目前好多了。

20多天的时间过去了,院方在没有家长签字的情况下进行手术,袁龙的生命岌岌可危。根据江淮晨报记者罗剑掌握的线索,袁龙的父母是徐州睢宁双沟镇人,希望能尽快找到孩子父母。淮北矿工医院儿科电话:0561-3023534 转8302。现代快报徐州记者站电话:0516-83810110。

## 一夜逮住 20多辆渣土车

□快报讯(通讯员 严嘉军 记者 陈岚)南京鼓楼城管在开展的“城管执法岗位练兵活动”中,重点对群众深恶痛绝的非法渣土车进行了专项整治。昨天,江浦街道城管执法中队联合公安等部门对滨江大道等偷倒严重的路段进行了伏击守候,严厉查处夜间偷倒渣土的违法行为。仅一夜时间,就查获各种违法渣土车20多辆。

近日,据市民反映,不少无证渣土运输车在滨江大道上随意弃置建筑垃圾。有时,一夜过来,仅仅3公里长的一段滨江大道上会有20卡车(约100吨)的工程渣土和建筑垃圾。这些野渣土车大多是车况很差的农用车,不仅在行驶中容易危及行人安全,而且由于无证运输渣土和建筑垃圾,并随意弃置,使得这些野渣土车成为渣土管理中的典型问题。在昨天近10个小时的整治行动中,就抓获大小不一的各种渣土运输车20多辆,有效地打击了野渣土车的夜间偷倒行为。

## 东晋大墓 又有文物出土

□快报讯(记者 薛林)近日,快报报道了南京市江宁区谷里向阳砖瓦厂工地发现了两座东晋大墓,考古人员在其中一座大墓内发现了11件珍贵文物后,昨天,考古人员又对另一大墓进行了清理,共发现4件珍贵文物,其中一件为装水的青瓷盘口壶。考古人员说,这件青瓷盘口壶保存完好,属难得的珍品。

昨天下午,当记者赶到现场时,考古人员正蹲在墓室后半部,用专用的考古铲,将一层浮土去掉,一个青瓷器露了出来。接着,考古人员又在墓室底部,清理出两个青瓷碗和一个陶罐。考古人员告诉记者,那件青瓷器叫盘口壶,是用来装水的,“古人死后,总喜欢把生前使用的器皿,一起埋在墓里,作为自己的陪葬品。”考古人员告诉记者,这座大墓早年就被盗过,主人为女性,两座大墓是否有关联,现在还很难确定。

# 200多小学生 午饭后发烧拉肚

■事发吴江盛泽可以学校,生病人数可能继续上升  
■食堂没有卫生许可证,知情人说食堂专买烂菜



输液室里挤满了学生和家

撰文/摄影:  
快报记者 吴明明 韩小强

从前天晚上开始,吴江市盛泽镇“可以学校”(民工子弟学校)众多在校就餐的学生陆续出现高烧、上吐下泻症状。该校一名负责人说,到医院诊治的学生已达到200多名,“可能还有不少学生没有联系上。”据了解,前天上午就有家长反映孩子发烧、拉肚子了,“学校还给这些学生吃差不多的菜,不出事情才怪呢!”目前,事故原因还没有确定,吴江市卫监部门正在调查中。



## 【目击】 医院门诊人满为患

昨天上午9点钟,记者赶到位于吴江市盛泽镇的吴江第三人民医院,这家医院的儿科门诊可以说是门庭若市,随处可见身穿“盛泽可以学校”校服的学生。二楼儿科办公室里,所有的儿科医生正连班转地为满满一屋子的学生看病,不少学生和家家长站在走廊里。

医院的儿童输液室里也是人满为患,近60张输液椅全部被前来看病的学生“占据”,后来的学生则被安排到成人输液室。输液室的取药窗口,被学生家长里三层外三层地围得水泄不通。一名护士一边将学生递过来的各种药物进行混合,一边告诉记者,前来输液的学生太多了,她们从一上班就忙到现在,已

经不知道为多少名学生输液过液了。

## 【声音】 “不出事情才怪呢”

“在学校食堂吃的是青菜、豆芽、土豆,但是味道是酸的、苦的!感觉是前几天的菜。”一名今年上五年级的学生告诉记者,前天中午在学校食堂吃饭后不久,就感觉很不舒服。学生家长补充道,“小孩下午放学后,就出现了发烧、上吐下泻等症状,量了体温是39℃多。开始还以为是小儿感冒了,直到第二天老师打电话过来,我们才知道是食物中毒!”

“这个事情本来是可以避免的!”旁边一名学生家长气愤地说,22日晚他小孩和附近几个小孩也出现了这些症状。前天上午,一个家长找到学校,校长却说小孩子淋了雨,发烧是正常的。当天中午,学校还给这些学生吃差不多的菜,“不出事情才怪呢!”

记者从学生的病历上看到,“身体发生高烧,上吐下泻……疑为食物中毒”。

## 【检查】 食堂竟无卫生许可证

昨天中午12点多钟,记者到达该学校后不久,吴江市卫监部门的工作人员就到达了现场。记者随同卫监部门检查了该校的食堂和小卖部。在小卖部里,虽然两排货架只剩下一些学生用品,但检查人员还是发现了不少校方没有清理干净的食品,不少食品都是三无产品。最后卫监部门全部将这些食品进行封存检验。

检查人员接着来到食堂,整个食堂的地面被拖得一尘不染,操作间里的各种烹饪器具也异常干净。但操作间地上的水渍还没有干,明显可以看出是在检查人员来之前进行了突击。该食堂只将几棵生的大白菜、粉丝、豆芽放在案板上。“学校的食堂肯定查不到问题,他们已经做过手脚了!”一位卫监工作人员说。

记者了解到,这个学校的食堂还没有卫生许可证,食堂的8名工作人员也没有健康证。而从挂在食堂操作间里的小黑板上,记者看到,就是这样的食堂,每天要负责41个班级1227名

学生的就餐问题。

## 【调查】 校长妻子负责采购

学校教导处主任刘军告诉记者,学校是2001年起开始办的,现在可以说是整个吴江市办得最好的一个民工子弟学校。前天上午,有家长反映学生发烧、拉肚子,到了下午就有很多人,晚上就成了高发病。“我们联系学生一直到凌晨2点多钟,还有很多家长没有联系上。现在不完全统计,中毒的学生已有200多人。”该负责人还说,他们学校今年才搬的家,“卫生许可证原来是有的,只是到了新的地方还没有办。”

该负责人说,食堂平时是比较干净的,“采购工作是由校长的老婆负责的”,学校也就没有在意。

## 【内幕】 “食堂专拣烂菜”

一位在该校食堂打过一年工的知情人向记者透露,“食堂的采购工作是由校长的老婆负责的,买的全是烂菜。”她向记者打了个比方,“如果外面的土豆是1块多一斤,食堂就专门买那些坏的土豆,这样每斤就只有5毛钱,回来后坏的削掉,就烧给孩子们吃了。一次,我和校长的妻子一起去买猪血,那个装猪血的桶,让人看了就恶心!”

“每周食堂的菜谱是一样的,全是便宜的土豆、猪血、豆芽,根本就不懂得营养。”她说,因为看不下去,她干了一年就走了。

## 【监管】 “人手不够,没有办法”

负责处理此事的盛泽镇陈副镇长告诉记者,事发后,镇里成立了事故调查小组,要求学校所有的班主任把每一位学生都通知到,并要求儿科的所有医生全部加班,全力诊治学生。

陈副镇长还告诉记者,镇上早就成立了一个三人组成的办公室,负责日常管理外来子弟学校的安全、卫生等各个方面。记者问,“为什么学校里设了给1200多名孩子吃饭的食堂居然没有卫生许可证,镇政府为什么这么长时间都没人过问?”陈副镇长则表示,由于人手不够,他们也没有办法。

## 雾锁高速 十多辆车相撞

宁通高速昨晨发生惨烈车祸,4死3伤



□快报讯(记者 孙玉春)昨天清晨5点半左右,大雾笼罩,宁通高速江都和泰州交界处发生惨烈车祸。两小时内,十多辆车连环相撞,严重受损,截至记者发稿时确认已有4人死亡,3人受伤。宁通高速因此出现了行车滞留。

记者得到消息迅速驱车赶往事发地点,江都东桥收费站液晶屏上显示:前方车祸,请从江都绕行。前方,记者看到了一辆停在路边的牌照为豫A71538的平头大货车,车头一侧已被撞得瘪进去,驾驶员冉某侥幸没有受伤,“当时前方一辆大货车停下了,但没有打应急灯,我没看到就一头撞了上去。”他说,当时路上雾很大,车速不是很快,但是大货车惯性大刹不住。冉某说,在他的前方和后方先后发生了五六起碰撞,非常混乱,

后来,很多事故车被拖走。

记者联系了扬州交警支队黄副支队长,他告诉记者,事发时,堵车有七八公里长。7点10分左右,一辆载有13人的苏BF6526中型客车行驶至宁通高速142.3公里处,因车速过快,与停在超车道上的鲁Q16859半挂追尾相撞,造成客车上4人死亡。昨天上午10点30分,交通才基本恢复。

由于事发地位于扬州和泰州交界处,记者分别致电扬州和泰州的医院,得知已有三名伤员送往泰州人民医院,都是严重骨折。昨晚8点多,记者赶到泰州人民医院骨科,据“蒙挂1227”的司机姜某称,他发生车祸的时间在5点半,当时天刚蒙蒙亮,有的货车打尾灯,有的已经关掉尾灯,当时下大雾,能见度只有20多米,前面一辆货车没有打灯就停在路上,他发现时已经晚了。姜某脑袋骨折,他后悔地说,早晨雾那么大,应该停在服务区的,“但是车子本身超载,又怕交警会到服务区逮。”而当时发生碰撞的车子,基本上都是赶夜路的大货车。

## “捉奸”为给孩子筹学费

□快报讯(通讯员 李国田 小许 记者 朱俊骏 实习生 秦牧秋)因孩子学费没着落,几个朋友合谋将一个“追求者”骗到暂住地,然后以捉奸为由进行敲诈。近日,犯罪嫌疑人洪培被南京市鼓楼区检察院批捕。

37岁的洪培是个无业人员,在朋友当中很有威望,被称为“大哥”。事情的起因是洪培朋友刘军的小孩在老家要上学了,可学费一直没着落。今年7月中旬,刘军朋友孙义的老婆小丽在上班时,碰见一名未婚男青年徐方。徐方自从见过小丽后,就被小丽迷人的身姿吸引住了。

刘军听说此事后,心生一计:何不利用徐方追求小丽的

机会,导演一出“捉奸”戏,这孩子的学费不就有了着落了?他将想法告诉了大家,大家顿时觉得这主意不错。

8月14日,徐方约小丽出来吃饭,小丽立即答应。吃完夜宵,两人径直进了小丽暂住地。十几分钟后,洪培一使眼色,将徐方揪住。在刘军和孙义的逼迫下,徐方答应拿出几万元钱了断此事。

倒霉的徐方只好给朋友们打电话,编造自己遇到车祸急需钱。就这样,从徐方身上,他们成功地敲诈到了15500元。而徐方回到家,越想越感觉不对劲,便向公安机关报了警,几人很快被抓获归案。

(文中人物均为化名)

## 无证游医治死感冒男子

□快报讯(记者 薛林)昨天上午,一名身体强壮的中年男子,来到南京市栖霞区迈皋桥一家私人诊所看感冒,挂完水走出诊所后,一头倒在地上,不治身亡。

昨天下午,记者来到迈皋桥街道万寿村,那家私人诊所已被查封。透过玻璃窗看到,诊所里设施简陋,一张桌子、一把椅子和一个药柜,地上到处堆着纸盒和一些生活用品。

据附近居民称,上午10点多,一名患感冒的中年男子来到这家诊所,“医生给中年男子挂了水,大约11点,男子挂完水后,朝附近的铁路走去。男子一摇一晃地走到铁路边时,一头栽倒地上,再也没有爬起来。”另一名李姓村民

说:“我们还以为男子中暑呢,后来有好多人过来,立即拨打了110。”几分钟后,民警赶到,展开调查,最后将诊所医生吴某带走。当地一些居民称,这家诊所的医生姓吴,60多岁,河南固始人,没有行医证、医师资格证,在万寿村行医已有好几年了。“吴某以前给人看病也出过事,但从没有人查过。”由于附近没有医院,一些单位工人和居民为了省事,头痛、感冒都在这家诊所治疗,生意十分火爆。

目前,吴某因涉嫌非法行医致他人死亡,已被栖霞警方刑拘。据了解,迈皋桥街道的万寿村、合班村等地均存在许多非法游医,卫生部门也查过,但收效甚微。

现代快报 中国移动杯彩信新闻大赛

中国移动杯彩信新闻大赛  
百元话费天天等你来拿

如此睡觉高!

今日获奖号码:  
137\*\*\*\*7151

移动用户发彩信到05000333中奖